
Міністерство освіти і науки України  

ВСП «Ковельський промислово-економічний фаховий коледж ЛНТУ» 

 

П Р О Т О К О Л  № 5 

засідання циклової комісії з обліку і оподаткування та менеджменту  

 

від 03 січня 2025 року 

 

                                                                        Присутні члени комісії: 

                                                   Самчинська С.С., Михалевич П.М.,  

                                             Михалевич С.Г.,  Кисилюк Т.П., 

                                            Дацюк     А.А., Шовкович О.В.,  

                                   Пиц В.І. , Ковальчук О.В.,   

                                                         Селівончик Є.А., Зейко С.В., Хорунжа Н. 

 

                                                        Відсутні: -  

 

ПОВІСТКА  ДЕННА: 

 

1. Розгляд та погодження екзаменаційної документації до складання 

Кваліфікаційного іспиту здобувачами четвертого курсу (групи 440-441) 

денної форми здобуття освіти і групи 321 заочної форми здобуття освіти 

спеціальності 073 Менеджмент і для групи 320    заочної форми здобуття 

освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування. 

                                                                               Голова, члени комісії 

2. Розгляд та погодження  плануючої документації на ІІ семестр 

2024/2025 навчального року .     

                                                                          Члени комісії 

3. Про розгляд і затвердження методичних вказівок, розроблених 

викладачами комісії. 

                                                                                Голова, члени комісії 

 

1.СЛУХАЛИ: голову комісії Самчинську С.С., яка представила на розгляд і 

схвалення екзаменаційні білети для складання Кваліфікаційного 

іспитуздобувачами освіти четвертого курсу (групи440-441) денної форми 

здобуття освіти і групи 321 заочної форми здобуття освіти спеціальності 073 

Менеджмент і для групи 320     заочної форми здобуття освіти спеціальності 

071 Облік і оподаткування. Запропонувала кілька варіантів екзаменаційних 

білетів, так як частина здобувачів перебуває за кордоном і тому іспит будуть 

складати в Онлайн –режимі.  

Варіанти білетів:  



1 - теоретична частина (комп’ютерне тестуванняз освітніх компонентів,  що 

виносяться на Кваліфікаційний іспит) і практична частина (задачі); 

2 –теоретична частина (теоретичні запитання з освітніх компонентів,  що 

виносяться на Кваліфікаційний іспит) і практична частина (задачі). На 

Кваліфікаційний іспит здобувачів спеціальності 073 Менеджмент виносяться 

освітні компоненти:  

- Менеджмент; 

- Організація виробництва; 

- Маркетинговий менеджмент; 

- Економічний аналіз; 

- Економіка підприємства.  

На Кваліфікаційний іспит здобувачів спеціальності 071 Облік і 

оподаткування виносяться освітні компоненти:  

- Фінансовий облік; 

- Облік і звітність в оподаткуванні; 

- Фінансовий контроль; 

- Економічний аналіз. 

 

ВИСТУПИЛИ: члени комісії Михалевич С.Г., Дацюк А.А., які підтримали 

2 варіант екзаменаційних білетів для складання Кваліфікаційного іспиту 

здобувачами  заочної форми здобуття освіти спеціальності 071 Облік і 

оподаткування (група 320), викладачі Кисилюк Т.П., Михалевич П.М. 

обґрунтували вибір 1 варіанту білетів для складання Кваліфікаційного іспиту 

здобувачами денної форми здобуття освіти (групи 440-441) і заочної форми 

(група 321) спеціальності 073 Менеджмент. 

УХВАЛИЛИ:   1. Інформацію голови комісії прийняти до відома. 

2.Схвалити представлені на розгляд екзаменаційні   білети до складання 

Кваліфікаційного іспиту здобувачами четвертого курсу (група 440-441) 

денної форми здобуття освіти і групи 321 заочної форми здобуття освіти 

спеціальності 073 Менеджмент і для групи 320     заочної форми здобуття 

освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування. 

 

Голосували: «за» – 11 (одинадцять), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 

(нуль).  

 

2.СЛУХАЛИ:  викладачів, які представили на розгляд і затвердження 

силабуси і робочі  програми освітніх компонентів  на ІІ півріччя 2024/2025 н. 

року: Самчинська С.С. – силабус і робоча програма освітнього компонента  

«Організація виробництва» для здобувачів груп 349-350 денної форми 

здобуття освіти, робоча програма освітнього компонента «Організація 

виробництва»  для здобувачів групи 224заочної  форми здобуття освіти  

спеціальності 073 Менеджмент; Кисилюк Т.П.– силабус і робоча програма 

освітнього компонента «Фінансовий контроль»» для здобувачів  денної 

форми здобуття освіти спеціальності 071 Облік і оподаткування; Шовкович 

О.В.– силабус і робоча програма освітнього компонента «Інноваційний 



менеджмент» для здобувачів  денної і заочної форм здобуття освіти 

спеціальності 073 Менеджмент; Селівончик Є.А. - силабус і робоча 

програма освітнього компонента «Інноваційний менеджмент» для здобувачів  

денної і заочної форм здобуття освіти спеціальності 073 Менеджмент; 

Грисюк О.М. – силабус і робоча програма освітнього компонента «Іноземна 

мова за професійним спрямуванням» для здобувачів  денної  форми здобуття 

освіти спеціальності 073 Менеджмент; Хилюк О.О. - силабус і робоча 

програма освітнього компонента «Іноземна мова за професійним 

спрямуванням» для здобувачів  денної  форми здобуття освіти спеціальності 

073 Менеджмент і 071 Облік і оподаткування;  

 

УХВАЛИЛИ: схвалити представлені викладачами силабуси і робочі  

програми на ІІ семестр 2024/2025 навчального року та завдання для 

контролю знань для здобувачів заочної форми здобуття освіти спеціальності 

073 Менеджмент і спеціальності 071 Облік і оподаткування.    

 

Голосували: «за» – 11 (одинадцять), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 

(нуль).  

 

3.СЛУХАЛИ: викладачів, які представили на розгляд та погодження 

розроблені методичні розробки: Гончаренко О.О., Пиц В.І. – методичні 

вказівки до практичних занять з освітнього компонента «Економічний 

аналіз» для здобувачів спеціальностей 071 Облік і оподаткування та 073 

Менеджмент денної і заочної форм здобуття освіти, Михалевич С.Г. -  

методичні вказівки до виконання курсової роботи з освітнього компонента 

«Фінансовий облік» для здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 07 

Управління та адміністрування спеціальності 071 Облік і оподаткування 

денної форми здобуття освіти, Самчинську С.С. - Методичні вказівки до 

виконання курсової роботи з освітнього компонента «Організація 

виробництва» для здобувачів освітньо- професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр  галузі знань  07 Управління  та   адміністрування            

спеціальності 073 Менеджмент денної та заочної форм здобуття освіти .  

 

УХВАЛИЛИ: схвалити представлені викладачами Гончаренко О.О., Пиц 

В.І.., Михалевич С.Г., Самчинська С.С. розроблені методичні матеріали. 

 

Голосували: «за» – 11 (одинадцять), «проти» – 0 (нуль), «утримались» – 0 

(нуль).  

 

 

                          Голова комісії             Світлана САМЧИНСЬКА 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


